

Протокол

№

гр. София, 15.12.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15
състав**, в публично заседание на 15.12.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Полина Якимова

при участието на секретаря Клавдия Дали, като разгледа дело номер **248** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На поименното повикване в 13:30 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. П. Е., ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ В. Е. А.- И., редовно и своевременно уведомен, представлява се от адв. Д., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" С., редовно и своевременно уведомен, не изпраща представител. Постъпила е молба от юрк. А., в която заявява, че е възпрепятствана да се яви в днешното съдебно заседание поради служебна ангажираност и изразява становище, че не възразява да се даде ход на делото, не възразява да се приемат представените доказателства и заявява, че други доказателства няма да сочи.

АДВ. Д.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з.

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА молба от З. А., постъпила на 30.11.2020 г., с която уведомява съда, че както е посочено в отговора на предходното такова искане, представляваното от А. дружество [фирма] е осъществявало счетоводно обслужване на [фирма] в периода 13.03.2019 г. - 01.07.2019 г. Подписаният в тази връзка договор е прекратен едностранно, от страна на [фирма], на 01.07.2019 г., за което управителят на

[фирма] е уведомен освен по електронен път, и по нарочната му поща към 2019 г. Всички документи на дружеството са предадени на пълномощника, чрез който е сключен договорът, още на 05.07.2019 г., за което управителят на дружеството е уведомен. А. в лично качество не е получавала исканите документи, респективно всички документи са представени от [фирма] като доказателства по делото. След като [фирма], действащо чрез А., в качеството на негов управител, е върнало документите на пълномощника на [фирма], то няма как сега А., в лично качество, да ги представи на съда. В тази връзка моли да се имат предвид приложените по делото документи, представени на 03.08.2019г.

АДВ.Д.: Не възразявам срещу упоменатото в молбата на г-жа А..

СЪДЪТ

ПРИЕМА становището на управителя на [фирма] по делото.

АДВ.Д.: Имам доказателствени искания за изготвяне на две експертизи - КСТЕ и ССЧЕ, със задачи, описани в молбата, която представям днес, с екземпляр за другата страна.

СЪДЪТ намира , че искането, за изготвяне на КСТЕ и ССЧЕ, е относимо към предмета на доказване, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА изготвяне на КСТЕ и ССЧЕ, със задачите, посочени в молбата, при депозит, в размер на 600.00 (шестстотин) лева, вносими от жалбоподателя, в 7 дневен срок от днес, след внасянето на който, делото да се докладва за определяне на вещи лица, които да пристъпят към изпълнение на поставените задачи.

За събиране на доказателства

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 16.03.2021 г. от 14:00 ч., за която дата и час страните уведомени.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:35 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: